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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 18.05.2014 17:44:25
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288362/answer/288371




1. [Ing uCKII04eHUs PETPOTPAfHON 3SIKYJISINY, CAANTe TIEPBYIO IMOPIMI0 MOYH T10CTIe MacTypOauuu
Ha aHaJIM3 Ha IpeaMeT HaJu4us TaM cliepMaTto3ounoB. 2.CoaiiTe KpOBb Ha CofepiKaHuUe:
TEeCTOCTepPOHa, acTpaauona, JII', ®CI', nponaktuHa. 3. Coenante Y3W opraHoB MOIIOHKY C
HonnneposckuM ycunenueM, TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX Iy3bIPHKOB. 4 [ToceTHTe yponora 04HO C
pe3ynbTaTaMU HCCIeq0BaHusA OYHO(BO3MOXKHO, BCTAHET BOIIPOC O BHIIIOJIHEHUY ITYHKIIMOHHOU

ouomncuu siudeK u PyHUKynorpadpun).



